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Kupres mijenja lice: Pogledajte kako teku radovi na ključnim projektima u Općini

  

Općina Kupres nastavlja s intenzivnim radovima na unaprjeđenju lokalne infrastrukture i
modernizacije za bolji standard života svih građana. Trenutni projekti koji se realiziraju
obuhvaćaju ulaganja u vodoopskrbu, gospodarstvo, energetsku učinkovitost i javnu rasvjetu, s
ciljem stvaranja modernijeg i funkcionalnijeg okruženja za sve žitelje.
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    Započela je druga faza projekta sanacije vodovoda i ugradnja vodomjera u ulici Put kraljiceKatarine. Vrijednost ove faze iznosi 100.000,00 KM, što uz prethodno utrošenih 84.261,29 KMiz prve faze čini cjelovitu investiciju u stabilnost vodoopskrbnog sustava. Projekt će rezultiratismanjenjem gubitaka vode i uvođenjem pravednijeg sustava naplate putem novih vodomjera.  Za poticanje gospodarskog razvoja i privlačenje investitora, u tijeku je izgradnja komunalneinfrastrukture u Poslovnoj zoni „Rupe“. Investicija je vrijedna 240.000,00 KM, a obuhvaćaizgradnju vodovodne i kanalizacijske mreže te se tako stvaraju ključni preduvjeti za otvaranjenovih radnih mjesta i jačanje lokalne ekonomije.  U tijeku su radovi na utopljavanju i zamjeni stolarije (otvora) na zgradi Hrvatskog doma uKupresu. Ukupna vrijednost radova iznosi 225.000,00 KM. Ovim projektom značajno će sepovećati energetska učinkovitost objekta, smanjiti troškovi grijanja i osigurati dugoročne uštededok će sama dobiti osvježen i moderniji estetski izgled.  U ulici Kardinala Alojzija Stepinca uspješno je završeno postavljanje nove javne rasvjete,projekt vrijedan 43.000,00 KM. Ovim radovima prethodila je kompletna izmjena vodovodneinfrastrukture i asfaltiranje, a projektom je značajno podignuta razina sigurnosti za pješake ivozače te ljepši izgled gradskih ulica.  Svi ovi projekti predstavljaju jasan smjer razvoja općine Kupres kroz pametna ulaganja uosnovnu infrastrukturu i energetsku održivost.    
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